Prohlédněte si schéma, které zachytilo stavbu věty.

Někde se nachází podzemní zdroj tepla.

	se nachází========= zdroj


Někde		podzemní		tepla


Na která volná místa ve schématu doplníte zvýrazněná slova ve větách?

1) Stále nezamrzající jezero stále obklopuje led.

				          _______   ____


			_____  ______


	_________


_______



2) Experti zastavili práci před dopadem do vody.

   ______  ______


			______  _________



						_________


Poznáte, kterými větnými členy jsou zvýrazněná slova?
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